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Departamento de Ingeniería Telemática
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	Apellidos y Nombre:______________________________________________
	



No se permiten libros ni apuntes (ni compañeros)

Sólo podrán usarse calculadoras no programables

Duración total: 90 minutos

Teoría

Contestar en el espacio proporcionado en el enunciado

Pregunta 1 (0,5 puntos).  Enumerar y describir brevemente algunas funciones (4) de un sistema operativo
Pregunta 2 (0,75 puntos). ¿Qué información se suele guardar dentro del PCB? ¿Con qué finalidad?
Pregunta 3 (0,75 puntos). Comentar el funcionamiento de una tabla de páginas multinivel y porqué permite el ahorro de memoria respecto a una tabla de un solo nivel.
Pregunta 4 (0,5 puntos). Los sistemas RAID (arrays de discos) añaden mejoras para la fiabilidad y el rendimiento. Comentar cómo lo hacen (en líneas generales sin entrar en los diferentes tipos).
Pregunta 5 (0,5 puntos). Respecto a los sistemas de ficheros podemos decir:
a) Dotan de estructura para el almacén de información en particiones de disco siempre que estas sean primarias.

b) Suelen contener un área de metadatos donde se almacena el contenido de los ficheros y en algunos casos también de los directorios.

c) En el sistema de ficheros NTFS, la zona de metadatos se llama MFT y se almacena con si fuera un fichero más.

d) Los inodos de un sistema tipo UNIX utilizan índices para referenciar a los datos del fichero o directorio en disco.

Pregunta 6 (0,75 puntos). En la JMF. ¿Cómo hace el Manager para crear un Player? 

Pregunta 7 (0,75 puntos). Comentar brevemente la función de cada uno de los plug-ins en la JMF.

Pregunta 8 (0,5 puntos). Comentar brevemente los 4 tipos de eventos que se lanzan por el RTPManager.

Problemas
Contestar en hojas separadas cada problema

Problema 1 (2,5 p).
Un sistema usa un planificador Round Robin con cuanto = 4 y un diagrama de estados para los procesos como el siguiente:
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Si en t=0 llegan 3 procesos con los siguientes diagramas temporales de ejecución en el caso de estar solos en el sistema:
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Dibujar un diagrama temporal para cada estado indicando en todo instante de tiempo los procesos que se encuentran en el mismo.

Calcular el tiempo de espera medio y la productividad del sistema.

Problema 2 (2,5 p).
Comentar el siguiente código (notar que está dentro de un Applet). Inidicar como lo modificaría para mostrar la barra de progreso mientras se descarga el medio.

public synchronized void controllerUpdate(ControllerEvent event) {

        Player player = null;

        Controller controller = (Controller)event.getSource();

        if (controller instanceof Player)

            player  =(Player)event.getSource();

        if (player == null)

            return;

        if (event instanceof RealizeCompleteEvent) {

            if (( visualComponent =

                  player.getVisualComponent())!= null){

                width = visualComponent.getPreferredSize().width;

                height += visualComponent.getPreferredSize().height;

                if (panel == null) {

                    panel = new Panel();

                    repositionPanel(width, height);

                    panel.setLayout(new BorderLayout());

                }

                panel.add("Center", visualComponent);

                panel.validate();

            }

            if (( controlComponent = 

                  player.getControlPanelComponent()) != null){

                height += controlComponent.getPreferredSize().height;

                if (panel == null) {

                    panel = new Panel();

                    panel.setLayout(new BorderLayout());

                }

                repositionPanel(width, height);

                panel.add("South", controlComponent);

                panel.validate();

            }

            if (panel != null){

                add("Center", panel);

                invalidate();

            }

        }

    }
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